

AA聚餐带家属 份子钱该怎么交



近期网上的一个帖子爆红,某单位部门聚餐结账时,负责统一收钱的刘某和女同事发生了争执。此次聚餐本属于员工AA制,可这位女同事带了家属来,却只交一份钱。随着争吵升级,刘某忍不住直接指出女同事每次聚餐带家属的不妥……对此网友纷纷发表自己的意见。

主持人:毛超峰

去了几人,就交几份

@杂货小老板:我觉得去几个人就应该给几份钱。有些人,把自己儿女都带着,一共三人,也只出一分钱,还说小孩吃不了多少,可知道这一对儿女点的比两个大人都多。另外我还见过,带男朋友已经很轻了,有见过带男朋友还要带弟弟妹妹而男朋友也带了朋友,最后给姐妹们要AA,自己出一份的,真的是脸皮非常厚。

@执着的小明:出去聚餐就是个开心,自己去了几个人就应该理所当然出几份钱。这样的话同事没意见,家属也不尴尬,何乐而不为呢?

@泽坦:这男朋友脸皮也是够厚的,你自己把那份钱补上不行吗?非要你女朋友跟同事吵起来大家脸上都过不去吗?或者以后同事们聚餐可以不用叫她参加,吃饭带家属的都是爱占小便宜的,这种贪小便宜的人永远这样。难道你家穷得连口饭都吃不上吗?这种人以后别跟她来往了,属于出门不捡钱就算丢的那种人。

@欧茹恩:那是缘于在我们现实生活中的确有一部分人是属于善于“算计”型的所谓聪明人群,就如同此次被媒体报道的“参加同事聚餐”带男友还只愿意出一份“餐费”,在她看来反正就是一顿饭的费用,应该没有人好

意思会跟自己“较真”。就这么一次如愿,尝到甜头后期待下一次,久而久之就在不经意间养成了一种“习惯”,不但不以这种“占小便宜”的心态为耻,反而以自己“屡试不爽”的赠饭为荣。甚至还常常自认为自己很“聪明”。殊不知,一两次其带男友赠饭别的同事还不怎么在意,然这么一而再再而三地带男友“赠饭”还只愿意出一份“餐费”的处事之道,必定在其他同事们间激发“众怒”,对其产生反感,会认为她这个人“不值得交”。

该给一份,家属不应掏钱

@嗨-海海:女子单位同事也太较真了,不就是多添一个人聚餐吗,没必要在朋友们间这么斤斤计较这样活着也太累。

@北河仙:其实在当下日益提高的物质生活水平背景之下,朋友聚餐也好,同事吃饭也罢!如果在一起聚餐时多带那么一两个人一块用餐压根就是一件在我们大部分人眼里微不足道的一件小事。甚至在绝大部分的情形之下会有人以在这么一件关于“吃饭费用”的话题上产生纠结而感到“有损颜面”,所以我觉得偶尔带一次家属大家也不必这么认真,同事之间AA制就好了。

AA聚餐不应该带家属

@哇卡卡:我男朋友部门聚会每次说可以

带家属,我都不去的,自己都不好意思,大家也不熟,去了影响他们交流。

@Melody:想起以前打工的时候,店长用大家积攒的小费聚餐,结果一同事把他新女友带来,钱就那么多,大家只能省着点。另外个女同事也是,每次聚餐都想带老公孩子,负责组织的领导每次都说她要多付费,最后厚着脸皮带孩子去,老公不去。我觉得公司AA聚餐不应该带家属。

@长长:我同事也是这毛病,带着她已经大学毕业的女儿,开始我们客气了说不算她女儿,结果人家次次都带上,现在好了,不聚会了。

编后:

公司团建、聚会的目的,除了增进同事之间的感情以外,还会利用这样的氛围,探讨一些工作上事宜等。此时,如果喊来家属参加,就会显得和整体氛围格格不入,互相都可能会觉得尴尬。因此,公司聚会是否带家属,建议把聚会目的搞清楚。如果明确主题为员工“家属交流会”则可以带上,如若不是,建议最好不要带,不把工作和生活搅在一起,也是对自己的一种保护。

城市话题

海外对中国信心从哪里来



近来,海外接连传来看好中国经济的声音:“股神”巴菲特公开表示,未来会加大在中国投资;中国内地今年首次成为亚太区跨境地产投资首选目的地……在这些声音中,世界对中国经济行稳致远的信心清晰可见。

世界的信心来自中国经济企稳向好的定力。今年以来,中国经济在压力挑战下实现平稳开局,第一季度经济增速高于预期,多项经济指标持续回暖。统计数据显示,2018年,中国实际使用外资1383亿美元,稳居发展中国家首位,全年新设外资企业超过6万

家,增长69.8%。在国际货币基金组织发布的最新报告中,中国成为唯一被上调今年增长预期的主要经济体。

世界的信心来自中国经济蓬勃不息的活力。在国际社会眼里,中国经济本就具备独特的底气:规模庞大的国内市场充满“令人难以想象”的商机。近年来,随着中国经济不断优化结构,消费拉动增长的作用日益增强,中国经济的底气变得更足。俄罗斯《独立报》指出,中国倚重内需完全符合本国的长期发展战略,靠内需拉动经济的方式值得借鉴。美国和德国的一些媒体还注意到,科技创新正成为推动中国经济的新动力,令中国经济的“增长故事”更加吸引人。

世界的信心来自中国经济寻求开放共赢的魅力。近年来,从建设自贸区到举办中国国际进口博览会,从出台外商投资法到缩减外商投资负面清单,中国开放的步伐坚定有力,令世界切实感受到中国机遇接踵而来。英国《金融时报》说,随着中国金融市场进一步开放,“中国为全球资产管理公司带来了利润丰厚的前景。”《华尔街日报》撰文说,中国政府通过逐步开放国内市场吸引海外资本的决心,显示出外国投

资者看好中国市场。

同时,中国力推共建“一带一路”,在世界范围内播撒开放、合作、共赢理念的种子。拉美社说,“一带一路”建设有助于提振停滞不前的全球经济,随着这一倡议的推进,“一个更加美好的世界是可以实现的”。

世界的信心还源于中国经济治理坚定果断的行动力。去年底以来,中国决策层针对经济下行压力,加强逆周期调节,为企业减负,为经济添动能。从国际舆论反响来看,这种攻坚克难的智慧和行动力是中国经济前景可期的基础之一。彭博社说,很多投资者意识到,很难看衰一个政府在经济刚出现疲软迹象时就计划采取应对措施的经济体。国际货币基金组织首席经济学家吉塔·戈皮纳特认为,中国经济企稳的原因在于,中国政府果断采取行动,综合利用财政和货币政策工具。

据新华社



男子载妻逆行18公里 一路狂打双闪按喇叭

近日,浙江台州一男子驾车载着妻子和一双儿女在高速公路上逆行18分钟,行驶18公里,一路狂打双闪按喇叭,非常危险。最终被交警设卡拦下。驾驶员徐某面临记满12分、罚款200元、准驾车型降级的处罚。5月8日,《人民日报》的一则微博引起热议。

@sohapy:处罚太轻,这是严重的危险驾驶,高速上任何一个小小差错,毁的不仅是自己的家庭,还有别人跟着倒霉。

@狮子座的比目鱼:对自己的生命不负责任,还威胁了正常行驶人的安全。

小V说博:带着一家在高速上逆行,这位司机不仅无视了法律,也无视了生命。

90后主播不走寻常路 这真是用生命在做直播

浙江金华,高速民警发现应急车道上有

一行人,该行人拿着手机正在做直播,高速上车流大,情况险象环生。经了解,当事人是某平台徒步直播的主播,随身携带锅碗瓢盆,支架、电源、帐篷一应俱全。当事人称,当天他是准备徒步去浦江做直播的,跟着导航误走上了高速。5月8日《金华晚报》的一则微博引发网友跟评。

@朵蜜:啥人都有!

@逍遥散人:自从直播平台火了之后各种奇葩层出不穷。

小V说博:不顾生命安全,如此出名不得。

小男孩生日路过消防队门口 将蛋糕送给消防员:叔叔比较辛苦

近日,浙江温州一位妈妈带着自己的孩子来给消防官兵们送生日蛋糕。据悉,当天是孩子的生日,孩子想到消防队的叔叔比较辛苦,就把自己的生日蛋糕送给了消防官

兵。洞洞消防中队副中队长陈侃表示,当天消防官兵刚好从烈士陵园回来,看到一个孩子给他们送了自己的生日蛋糕,心里也是十分感动。他表示,平时也会有许多热心的群众和退伍的战友前来慰问,还会给他们送温暖。5月8日《看看新闻正能量》的一则新闻引起网友讨论。

@兔子的萝卜:可爱的孩子,可敬的战士。

@大板牙:这孩子真懂事,家庭教育很重要。

小V说博:小朋友这么小就能体谅他人,长大了肯定是个“暖男”。

记者 毛超峰 整理



手机扫描二维码 关注奉化日报官方微博



关注奉化, 关注奉化发布



更多精彩, 请扫奉化新闻网二维码



@77路惠:4月9日,同学相聚奉化,晚饭后回丽都酒店,偶遇“放炮”——粮食放大器。 5月9日



@on_line_kobe:今天天气好,奉化大堰溜达一下。 5月7日



@一颗土豆丫:菩提岭古道。 5月4日



@吃吃吃-Eat:奉化雪窦山,一个很美无法用相机记录的地方。 5月7日

回音壁

@Kong444:请问金明家园安置房什么时候可以房产证办下来? 区域集团答复:根据目前进度,预计6月初可陆续办理出证。

@fhrenjun:金海路到前方路道路拥堵,是否有扩建计划? 区域集团答复:今年暂无扩建计划。

记者 毛超峰 整理